





Montevideo,  16   de  diciembre de 2005

Acta Nº 31
Resolución Nº 84/005
Expediente Nº 0284/2004
VISTO:   la solicitud  realizada a la Unidad Reguladora de Servicios de Energía y Agua (URSEA) por la Compañía ANCAP de Bebidas y Alcoholes (CABA), a efectos de que gestione la suspensión de la aplicación del artículo 8º del Decreto Nº 301/003 de 24 de julio de 2003; 
RESULTANDO: I) que el artículo 8º del mencionado Decreto prevé que: “El Distribuidor tendrá derecho a una compensación equivalente a la diferencia del margen de distribución de la tarifa firme que le hubiere correspondido al consumo real de los grandes consumidores que hubieren optado por proveerse de gas de un proveedor distinto al Distribuidor y cuyo consumo real hubiere sido inferior al correspondiente a un gran consumidor. Dicha compensación será de cargo de los consumidores que dieran origen a esta situación. A solicitud del Distribuidor, la Unidad Reguladora de Servicios de Energía y Agua (URSEA) deberá certificar el consumo real promedio diario correspondiente al año móvil terminado en el último día del mes precedente a la solicitud del Distribuidor. Si el promedio diario fuera inferior al necesario para la categoría de gran consumidor, entonces la Unidad Reguladora de Servicios de Energía y Agua (URSEA) deberá notificar al consumidor en cuestión, a sus proveedores y al Distribuidor la pérdida de la condición de gran consumidor”;


      II) que el planteamiento se realiza como consecuencia de las restricciones sufridas en la provisión de gas, originadas en Argentina;
CONSIDERANDO: I) que el Asesor Letrado de la Gerencia de Regulación se pronuncia, en Informe Nº 143/2005, estableciendo que el planteamiento admite el pronunciamiento del Regulador, aunque en definitiva las actuaciones deban ser elevadas a consideración del Poder Ejecutivo, órgano que aprobó el acto jurídico cuya suspensión se pide;

II) que en el informe aludido se referencian las normas dictadas por autoridades competentes de la República Argentina, las que establecieron una serie de restricciones que generaron una circunstancia excepcional que excede las previsiones que puede hacer un gran consumidor, en tanto se trataría de limitaciones que se impusieron al exportador de gas natural por la autoridad pública argentina; 
III) que ANCAP remitió notas en las que informa sobre las restricciones aplicadas al suministro de gas natural a sus clientes en la ciudad de Paysandú, en el período enero – junio de 2004, y explicita que ello tuvo su causa en las decisiones adoptadas por las autoridades de Argentina;
IV) que, analizada la cuestión planteada, se concluye que no podría tenerse en cuenta, a los efectos de la eventual aplicación del artículo 8° del Decreto Nº 301/003, los consumos reducidos o falta de los mismos en aquellos días o lapsos temporales en que hubo ausencia o reducción del suministro, y que, a su vez, debería contemplarse también aquellas situaciones en que se debió cambiar la fuente de energía utilizada por el gran consumidor;
V) que, finalmente, debe tenerse presente que no obra en la URSEA ninguna solicitud de la Distribuidora de gas natural para que certifique el consumo de algún gran consumidor;
ATENTO: a lo expuesto;
LA COMISIÓN DIRECTORA 

RESUELVE
1) Compartir el informe del Asesor Letrado de la Gerencia de Regulación en el sentido de que, para el caso de una eventual aplicación del artículo 8º del Decreto Nº 301/003, no deberían incluirse los consumos reducidos o ausencias de consumos, cuando el suministro se vio afectado por restricciones originadas en medidas o decisiones adoptadas por la autoridad extranjera competente.

2) Remitir las actuaciones al Ministerio de Industria, Energía y Minería a sus efectos.
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