             Montevideo, 25 de febrero de 2008
Acta Nº 10
Resolución Nº 21/008
Expediente Nº 0069/2008
VISTO: la oferta de servicios del funcionario Eduardo Braulio Sellanes Iglesias proveniente del Ministerio de Educación y Cultura, formulada a esta Unidad con fecha 15 de febrero de 2008, en el marco del régimen de redistribución dispuesto en el artículo 50 de la Ley Nº 18.172 de 31 de agosto de 2007;
RESULTANDO: I) que el artículo 20 del Decreto Nº 151/003 de 22 de abril de 2003, con la redacción dada por el artículo 3º del Decreto Nº 417/007 de 5 de noviembre de 2007, dispone que el Jerarca del organismo de destino no puede rechazar al funcionario cuyos servicios le sean ofrecidos, “salvo por resolución fundada dictada dentro del plazo de 10 días corridos y siguientes a la notificación del ofrecimiento, en la que se acredite fehacientemente que aquél no cumple con el perfil solicitado o que presenta antecedentes disciplinarios incompatibles con el cargo o función a desempeñar”;
                               II) que, a los efectos de la disposición citada, se convocó al funcionario a una entrevista de evaluación de su perfil a cargo del Gerente General, el Gerente de Regulación y el Secretario General de la Unidad, quienes han integrado los tribunales de concurso para ingreso a la URSEA;
                                          III) que la entrevista mencionada se llevó a cabo el día 21 de febrero pasado;


CONSIDERANDO:
I) que, atendiendo el particular y específico contenido técnico interdisciplinario de la actividad regulatoria, la Ley Nº 17.598 de 13 de diciembre de 2002, de creación de la URSEA, consagra mecanismos con garantías especiales para la incorporación de personal, constituyendo ejemplo de ello la necesidad de propuesta fundada por parte de la Unidad en caso de redistribución (art. 16 de la ley);


II) que, en consonancia con tales exigencias, los funcionarios de la Unidad han sido seleccionados en virtud de procedimientos competitivos, dirigidos a asegurar el perfil técnico requerido para cada puesto de trabajo;



III) que, según consta en el acta de la entrevista realizada, los Gerentes y Secretario General evalúan que: “ En síntesis, el funcionario entrevistado no demostró poseer los conocimientos ni la experiencia en relación con los temas de competencia de la Unidad, por lo cual se entiende que no reúne el perfil definido en las Bases de los concursos realizados para la provisión de puesto de trabajo de Doctor en Derecho y Ciencias Sociales: a) Asesor I – Graduados en Derecho con formación relevante en Derecho Público o experiencia relevante en el área de servicios públicos, y conocimiento de los marcos regulatorios de Energía y Agua, y b) Asesor III – Graduados en Derecho con formación en Derecho Público y conocimiento de los marcos regulatorios de Energía y Agua, que se adjunta”;


IV) que, adicionalmente, informan que: “Para el caso de que la Comisión Directora de la Unidad aceptara la propuesta de redistribución presentada a su consideración, la primera inserción del profesional solo podría estar vinculada a tareas de asesoramiento jurídico no especializado en temas regulatorios, en el grado 12 del Escalafón A”;
ATENTO: a lo expuesto;
LA COMISIÓN DIRECTORA, 
por mayoría,
RESUELVE
1) Volver las actuaciones a la Oficina Nacional de Servicio Civil comunicando que, según lo informado en función de la entrevista realizada, el funcionario cuyos servicios se ofrece, no reúne el perfil definido en las Bases de los Concursos realizados para la provisión de los puestos de trabajo de Abogado (Asesor I y Asesor III).
2) Para el caso de que se resolviera su redistribución a la Unidad, la misma solamente podría estar vinculada a tareas de asesoramiento jurídico no especializado en temas regulatorios, en el Grado 12 del Escalafón A (Grado de ingreso del Escalafón respectivo de la Unidad).

            Ing. Esther Yáñez





Dra. Cristina Vázquez
                  Directora






        Presidenta


Dr. Robert Silva García

                                                               Secretario General
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