Montevideo, 3  de marzo de 2010

Acta Nº 11
Resolución Nº 52/010
VISTO: lo establecido en el Decreto Nº 500/991 de 27 de setiembre de 1991 respecto de los plazos que deben cumplirse en el diligenciamiento de los expedientes administrativos;
RESULTANDO: I) que el artículo 59  establece: “Los funcionarios técnicos y asesores deberán expedir sus dictámenes o informes dentro de los cinco días de recibido el expediente. Este plazo podrá extenderse hasta diez días, con la constancia fundada, en el expediente del funcionario consultado. En caso de requerirse información adicional para emitir  pronunciamiento, y siempre que ello pueda cumplirse sin necesidad de remitir el expediente, lo harán saber directamente al consultante, por el medio más rápido, haciéndose constar en el expediente, suspendiéndose el plazo por hasta 5 días. Vencido el término, sin que se hubiere agregado la información solicitada, el expediente será devuelto a esos efectos.”

                            II) que el artículo 115 establece:”Las providencias de trámite, deberán  dictarse en el término máximo de tres días a contar del siguiente al de la recepción del documento o expediente por el órgano respectivo. Las diligencias o actuaciones ordenadas se cumplirán  dentro del plazo máximo de cinco días, el que se podrá ampliar, a solicitud fundada del funcionario, por cinco días más.”

CONSIDERANDO: que procede adoptar resolución cometiendo a la Secretaria General la verificación de cumplimiento de dichos plazos, así como la autorización  de prórroga en caso de así corresponder;
       
ATENTO: a lo expuesto y a lo establecido en los artículos 59 y 115 del Decreto 500/991 de 27 de setiembre de 1991;
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
1) Cometer a la Secretaria General la verificación del cumplimiento de los plazos establecidos en los artículos 59 y 115 del Decreto 500/991 de 27 de setiembre de 1991.

2) Establecer que la Secretaria General será la encargada de autorizar las prórrogas que se soliciten.
3) Notifíquese y comuníquese. Cumplido, archívese.
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