
Montevideo, 19 de enero de 2010
Acta Nº 4
Resolución Nº 24/010
Expediente Nº 0254/2008
             VISTO: las actuaciones iniciadas con una inspección realizada por la Comisaría de la 7ª Sección de Artigas al expendio del Sr. Ruben Silveira Catelotti, sito en la ciudad de Bella Unión;
             RESULTANDO: I) que, a raíz de una denuncia efectuada a nivel policial acerca de un local que expendía irregularmente GLP, la  Comisaría de la 7ª Sección de Artigas, previa orden judicial de allanamiento, realizó una inspección en el local de la calle Treinta y Tres Nº 1275 de la ciudad de Bella Unión;

                                            II) que en dicha instancia se constataron diversas irregularidades las que fueron comunicadas a la URSEA mediante Oficio Nº 986/06; 
                                            III) que  instruidas las actuaciones en ésta Unidad surgen como infracciones que: a) el expendio no contaba con la autorización de URSEA para operar las instalaciones, b) no se encontraba inscripto en el RAGLP, c) se comercializaban garrafas no habilitadas de origen brasileño y d) se recargaban indebidamente envases en el local; 
                                           IV) que, finalmente la Gerencia de Regulación sugiere aplicar una multa de 4.700 UI (cuatro mil setecientas unidades indexadas) por las infracciones constatadas, en atención, a que la empresa no tiene antecedentes de incumplimientos; se trata de las primeras sanciones a aplicar por la Unidad por este concepto y a que la Gerencia de Fiscalización ha elaborado un plan de control continuo para la regularización de las instalaciones;                     

            CONSIDERANDO: que oportunamente se confirió la vista correspondiente;

           ATENTO: a lo dispuesto por el Reglamento para la Prestación de Actividades de Comercialización Mayorista, Transporte, Envasado, Recarga y Distribución de Gas Licuado de Petróleo, el Reglamento Técnico y de Seguridad de Instalaciones y Equipamientos Vinculados al Gas Licuado de Petróleo, el artículo 14 de la Ley Nº 17. 598 de 13 de diciembre de 2002 y el artículo 98 de la Ley Nº 17. 296 de 21 de febrero de 2001, y a lo informado;
LA COMISIÓN DIRECTORA
RESUELVE
1) Aplicar a Ruben Silveira Catelotti una multa de U. I. 4.700 (Unidades Indexadas cuatro mil setecientas), en atención a lo expuesto y a lo que surge de obrados. 
2) Notifíquese, comuníquese  y  publíquese en la base de Resoluciones del sitio Web de la Unidad.

3) Pase al departamento de Administración y Finazas a sus efectos. 
       Ing. Emilio González        Dr. Mario Galeotti          Dr. Eduardo Sellanes Iglesias                                                      


        Director                              Director                                 Presidente
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