 Montevideo, 15 de octubre de 2008
Acta Nº 51
Resolución Nº 135/008
Expediente Nº 0111/2007
VISTO: el reclamo efectuado por la Sra. Silvia Pérez contra la empresa UTE;
RESULTANDO: I) que el mismo refiere al cobro del rubro “alumbrado público” por parte de la prestadora, el que a su entender no corresponde, por no contar su domicilio, sito en Miranda S/N, La Paloma, departamento de Rocha, con dicho servicio;
                                II) que la empresa UTE, luego de estudiado el reclamo, manifiesta que: a) la clienta realizó su reclamo y se le informó que el mismo debía ser diligenciado ante la Intendencia Municipal de Rocha (IMR) y b) el cobro correspondiente al alumbrado público, se hace por cuenta y orden de la comuna rochense, en el marco del convenio suscrito el 7 de diciembre de 2006 entre la prestadora y la Intendencia citada;
                               III) que, conferida vista a la reclamante, la misma no fue evacuada;

                                          IV) que la Asesora Letrada la Gerencia de Fiscalización, en informe Nº 315/2008, expresa que: a) el artículo décimo tercero del Convenio suscrito entre UTE y la IMR el 7/12/2006 establece: “(Reclamaciones, altas y bajas de los usuarios): Cualquier reclamo por parte del usuario derivado de la fijación y cobro del impuesto de alumbrado público deberá promoverse  ante la IMR. La IMR comunicará a UTE los cambios que se produzcan por reclamaciones, altas o bajas en la nómina de los contribuyentes del referido tributo...”, b) que, conferida vista a la reclamante del informe de la prestadora, no evacuo la misma, lo que hace presumir su desinterés en atención al tiempo transcurrido y c) no se advierte irregularidad en el proceder de UTE, por lo que estima corresponde no hacer lugar al reclamo de obrados;

                                   V) que conferida nueva vista a la peticionaria y a la empresa, las mismas no fueron evacuadas; 

CONSIDERANDO: que se cumplió en el caso con el debido procedimiento, por lo que procede resolver en consecuencia;
ATENTO: a lo expuesto;
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE

1) Compartir lo informado por la Asesora Letrada de la Gerencia de Fiscalización, respecto del reclamo efectuado por la Sra. Silvia Pérez contra la empresa UTE, en atención a lo que surge de obrados.
2) Notifíquese y comuníquese. Cumplido, archívese.

Ing. Emilio González            Dr. Mario Galeotti 
     Dra. Cristina Vázquez

              Director
                            Director                                   Presidenta

Dr. Robert Silva García

Secretario General
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