Montevideo, 14 de agosto de 2009
Acta Nº 39 
Resolución Nº 124/009
Expediente Nº 0509/2008
VISTO: las actuaciones cumplidas en aplicación del Reglamento de Calidad del Servicio de Distribución de Energía Eléctrica (RCSDEE), aprobado por Resolución de la Unidad Reguladora de Servicios de Energía y Agua (URSEA) de 24 de diciembre de 2003, en el período de control comprendido entre el 1º de enero y el 30 de junio de 2008;  
RESULTANDO: I) que, con fecha 1º de enero de 2006, entraron en aplicación estándares de calidad referidos a interrupciones en el servicio de distribución de energía eléctrica así como al servicio comercial brindado por el Distribuidor Administración Nacional de Usinas y Trasmisiones Eléctricas (UTE), previstos en  la reglamentación aludida;
                                            II) que, con fecha  1º de julio de 2006, conforme a lo dispuesto por la Resolución N º 88/005 de la URSEA, se inició el control  de los niveles de tensión de suministro;                    

                               III) que, en el marco de lo dispuesto en el RCSDEE, la URSEA ha accedido a la información del Distribuidor para el período de control, que le ha permitido verificar  el grado de cumplimiento de los estándares establecidos;

                              IV) que, relevada dicha información, la UTE presentó su planteamiento relativo al acaecimiento de diversas circunstancias de fuerza mayor, que invocó como eximentes de responsabilidad; 

                              V)  que la Gerencia de Fiscalización emitió su dictamen sobre el planteamiento formulado, previo análisis de la información remitida;    

                                        VI) que, por Resolución de la URSEA de 23 de octubre de 2008 (Acta Nº 52/2008), considerando el planteamiento de UTE, se aprobó lo dictaminado por la Gerencia de Fiscalización en relación con las circunstancias de fuerza mayor referidas, requiriendo a su vez a la empresa que procediera al cálculo de las compensaciones;


                          VII) que la Gerencia de Fiscalización informó en relación con casos de compensaciones por incumplimiento de plazo para conexiones de suministros nuevos o aumentos de carga, señalando la pertinencia de continuar por separado los procedimientos y acciones necesarios para determinar la forma y monto de esas compensaciones, tal como se había resuelto en el anterior semestre, todo lo que se tramita en Expediente Nº 259/2007; 

                                    VIII) que el monto de las compensaciones sin observaciones a abonar por 28.569 casos ascendería a  9.644,09 UBT,  exceptuadas las descritas en el numeral anterior; 

CONSIDERANDO:  I)  que, conforme a lo dispuesto por el inciso b) del artículo 35 y por el inciso b) del artículo 65 del RCSDEE y a lo informado por la URSEA, la UTE ha presentado el cálculo de las compensaciones que corresponde abonar a los usuarios, el que fue verificado por la Gerencia de Fiscalización;

                                                II) que corresponde resolver en consecuencia, disponiendo el pago de las compensaciones respectivas;
                                   III) que, respecto a los criterios aplicables para el cálculo de las compensaciones aludidas en el Resultando VII precedente, se estima conveniente estar a lo que se resuelva en las actuaciones iniciadas al respecto, sin que ello suponga la demora del dictado de la resolución referente a las demás compensaciones correspondientes al período de control de que se trata; 
                ATENTO: a lo expuesto, y a lo dispuesto por el artículo 94 del RCSDEE; 

LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE:

1) Disponer el pago por la Administración Nacional de Usinas y Trasmisiones Eléctricas de la suma de 9.644,09 UBT, equivalentes, al día de la fecha, a $ 3.974.233,05 (pesos tres millones novecientos setenta y cuatro mil  doscientos treinta y tres con cinco centésimos) por concepto de compensaciones a los usuarios del servicio público de distribución de energía eléctrica, correspondiente al periodo de control comprendido entre el 1º de enero y el 30 de junio de 2008, en aplicación del Reglamento de Calidad del Servicio de Distribución de Energía Eléctrica (RCSDEE) aprobado por Resolución  de la URSEA de 24 de diciembre de 2003.

2) Requerir su cumplimiento de acuerdo con el listado que se adjunta en el CD de fs. 15, considerándose parte de la presente resolución.
3) Estar a lo que se resuelva en el  Exp. Nº 259/2007 respecto de los criterios aplicables para el cálculo de las compensaciones aludidas en el Resultando VII de la presente resolución.

4) Comuníquese y publíquese en el sitio Web de la Unidad.
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