 Montevideo, 7 de febrero de 2008
Acta: Nº 7
Resolución Nº 16/008
Expediente Nº 0093/2006
VISTO: el reclamo presentado por la Sra. María Bonjour contra la empresa OSE, por excesivo consumo y presuntas irregularidades en el registro histórico, en su finca de Gral. José M. Paz, departamento de Montevideo;
RESULTANDO: I) que la peticionante expresa que el consumo de agua correspondiente a su domicilio es elevado, teniendo en cuenta el número de personas que allí habitan, estimando que podrían existir irregularidades en el proceder de la prestadora;
                                II) que la empresa informa que se  realizaron inspecciones en la finca no constatándose pérdidas, así como tampoco la existencia de reparaciones que pudieran dar lugar al alto consumo referido;
                                           III) que, a su vez, de acuerdo al resultado obtenido en el ensayo practicado, el medidor no presentó anomalías en su funcionamiento;

                                           IV) que el Asesor Letrado de la Gerencia de Fiscalización, en Informe Nº 175/007, entiende que no existe mérito a la reclamación presentada por la Sra. Bonjour, ya que los valores de consumo registrados han sido propios de la lectura de un medidor en condiciones de buen funcionamiento;
                                           V) que conferida la vista de precepto, la misma fue evacuada  por la usuaria, quien manifiesta que, luego de cambiado el medidor, el consumo descendió notoriamente;
                                         VI) que el Asesor actuante, al no haberse aportado nuevos elementos que permitan variar lo informado, mantiene lo sugerido oportunamente;




      VII) que la Comisión Directora, en Acta Nº 48/2007, resolvió volver las actuaciones al Asesor informante a efectos de profundizar la fundamentación de su dictamen;

 


     VIII) que dicho profesional, en informe Nº 435/2007, ampliando las consideraciones formuladas, expresa que si se realiza un cálculo comparativo de los seis meses posteriores al cambio de medidor, con respecto al mismo período de consumo del año anterior, la diferencia es menor y poco significativa;
      IX) que el descenso generado con posterioridad, puede atribuirse a una circunstancia voluntaria;
       X)  que, a su vez, la empresa llevó adelante las actuaciones necesarias para el esclarecimiento del alto consumo registrado,  tal como surge de obrados;  
      XI) que la Gerencia General comparte lo informado, elevando las actuaciones a consideración; 

CONSIDERANDO: que se cumplió en el caso con el debido procedimiento, habiéndose conferido la vista previa, por lo que procede resolver en consecuencia;
ATENTO: a lo expuesto;
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
1) Compartir lo informado por el Asesor Letrado de la Gerencia de Fiscalización, no haciendo lugar al reclamo efectuado contra la empresa OSE por la Sra. María Bonjour, el atención a lo que surge de obrados.
2) Notifíquese y comuníquese.  Cumplido, archívese.

Dr. Mario Galeotti                                                 Dra. Cristina Vázquez

Director                                                                      Presidenta

Dr. Robert Silva García

Secretario General
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