Montevideo,   15 de abril de 2010
Acta Nº 19
Resolución Nº 93/010
Expediente Nº 864/2009
VISTO: el reclamo presentado por la Sra Rosalía Domenech contra la empresa UTE, por el cobro de una multa por irregularidad en el medidor de su domicilio en calle Alejandro Dumas Nº 1585 apartamento 2, barrio Peñarol del departamento de Montevideo;
RESULTANDO: I) que en el citado reclamo, la Sra Domenech, expresa que hasta noviembre de 2008 el consumo de energía era con tarifa comercial y desde esa fecha pasó a casa particular en la cual habitan dos a tres personas, por lo que es lógico que el consumo haya bajado, pero actualmente creció debido a la incorporación de nuevos equipos; 
                              II) que la empresa prestadora manifiesta, que por inspección de fecha 01.10.2009 realizada en el puesto de medida correspondiente al domicilio de la citada señora,  se comprobó precinto del laboratorio manipulado, medidor desarmado y numerador corrido, determinantes de un uso irregular de energía;
                                         III) que la Gerencia de Fiscalización, en informe técnico      Nº 44/2010, concluye que si bien no se identifica claramente la irregularidad “medidor desarmado”, si se constata la irregularidad “numerador corrido” y considera que los registros de consumos posteriores al cambio de medidor son coherentes con el uso de la energía declarado por la reclamante, siendo muy bajos los valores previos al cambio;
                                            IV)  que el Asesor Letrado actuante expresa que no caben observaciones a lo actuado por UTE para acreditar la comisión de la infracción por “numerador corrido”, lo que habilita la imposición de la sanción impuesta y por lo tanto desestimar el reclamo efectuado por la Sra Rosalía Domenech;

                                          V) que conferida vista previa a la interesada, ésta no fue evacuada;

  CONSIDERANDO: que se cumplió en el caso con el debido procedimiento, por lo que procede resolver en consecuencia;
 ATENTO: a lo expuesto;
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
1) Compartir lo informado por los asesores de la Gerencia de Fiscalización, en el sentido de no hacer lugar al reclamo efectuado por la Sra Rosalía Doménech contra la empresa UTE, en atención a lo que surge de obrados.
2) Notifíquese y comuníquese. Cumplido, archívese.
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