Montevideo,  28 de julio de 2011
Acta Nº 27
Resolución Nº       209/011
Expediente Nº 0164-02-006-2011
(antes exp.  Nº     0388/2010)

VISTO: la inspección realizada al Puesto de Venta cuya titular es la firma  SG POLANCO LTDA. ubicada en Arturo Mollo 181, ciudad de Tacuarembó del departamento homónimo, perteneciente a la cadena de DUCSA;
RESULTANDO: I) que de la inspección y de lo informado por la Asesora Técnica, surge que se constató que la muestra de gas oil especial de número de precinto 86216  no cumple con la especificación, ya que los análisis realizados a la misma en el laboratorio fijo revelaron que no cumple con el valor establecido en la especificación para punto de inflamación;
                               II) que fue conferida la vista previa a las interesadas, presentando el representante del Puesto de Ventas escrito de descargos, dando cuenta en esa oportunidad de que no hubo quejas de los clientes y que asistirá a la apertura de la muestra testigo;
                               III) que del análisis de la muestra testigo, a cuyo resultado asistió el representante del puesto de venta, surge la confirmación del no cumplimiento respecto del valor establecido para el punto de inflamación, labrándose el Acta correspondiente;
                              IV) que el Asesor Letrado de la Gerencia de Regulación, dictamina que: a) en el caso de SG POLANCO LTDA. corresponde aplicar la sanción de observación ya que se detectó un incumplimiento al art. 10 del Reglamento de Control de Calidad de Combustibles Líquidos (RCCCL) y b) respecto de DUCSA, ésta debe ampliar la información – extremo que posteriormente no se efectiviza -;
                                         V) que, conferida nueva vista, la empresa objeto de ser sancionada no presenta descargos;
                                         VI) que las Gerencias de Regulación y General comparten lo informado y elevan los obrados;

              CONSIDERANDO: que se cumplió en el caso con el debido procedimiento, por lo que procede resolver en consecuencia;
 ATENTO: a lo establecido en el Reglamento de Control de Calidad de Combustibles Líquidos,  el Reglamento de Especificaciones Técnicas de Calidad de Combustibles Líquidos y a lo informado;
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
1) Aplicar a la empresa  SG POLANCO LTDA. la sanción de observación de acuerdo a lo expuesto y a lo que surge de obrados.
2) Notifíquese, comuníquese, publíquese en las bases de Resoluciones y Sanciones  del Sitio Web de la Unidad. Cumplido, archívese.
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