           Montevideo, 26 de junio de 2008
Acta Nº 31
Resolución Nº 72/008
Expediente Nº 0276/2008
VISTO: las acciones desarrolladas para la selección de Profesional, especialista en matemática y/o estadística y en informática (Escalafón A -Asesor I – Grado 13) en el marco del Llamado público a concurso convocado por Resolución Nº 14/007 de 16 de febrero de 2007;
RESULTANDO: I) que dicha convocatoria fue comunicada a través de los periódicos La República, El País, El Observador, Últimas Noticias, Búsqueda, Brecha y en el Diario Oficial;

                              II) que se otorgó un plazo para la presentación de antecedentes, venciendo el mismo el día 20 de abril de 2007, a la hora 16;

                                          III) que el proceso de preselección estuvo a cargo de un Tribunal de Concurso integrado por el Gerente General Ing. Andrés Hermida, el Gerente de Regulación Ing. Alfredo Piria y el Secretario General Dr. Robert Silva;

                                           IV) que dicho proceso de preselección incluyó una instancia de estudio de antecedentes curriculares y laborales, así como la realización de una prueba de conocimiento/entrevista;

                CONSIDERANDO: I) que la Comisión Directora entrevistó a los tres postulantes mejor calificados por el Tribunal de Concurso constatando su adecuación en general, a los requerimientos de los puestos de trabajo referenciados;

      II) que la postulante ubicada en el primer lugar del orden de prelación manifestó a la Secretaría General su voluntad de no incorporarse definitivamente a la Unidad, por lo que procede seleccionar a quién se ubica en segundo lugar;  
ATENTO: a lo expuesto:

LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE

1) Seleccionar para desempeñar las tareas de Asesor I – Grado 13 – Escalafón A – Serie Profesional, a la Lic. Lercy Andrea Barros Santisteban.

2)  Notifíquese y pase a la Secretaría General a efectos de llevar adelante las acciones correspondientes de acuerdo con lo resuelto. 
Ing.  Emilio González
   Dr. Mario Galeotti
Dra.   Cristina Vázquez

Director


Director                                 Presidenta
Dr. Robert Silva García

Secretario General
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