Montevideo,  23 de junio de 2010
Acta: Nº 29
Resolución: Nº   139/010

Expediente Nº 0182/2010

VISTO: la solicitud presentada por el Instituto Uruguayo de Normas Técnicas (UNIT) para ser incorporado al Registro  de Organismos de Certificación (ROC);
RESULTANDO: I) que dicho registro fue creado por Resolución Nº 181/009 de 19 de noviembre de 2009 en el marco de las disposiciones establecidas en la Ley Nº 18.597 de 21 de setiembre de 20098 y Decreto Nº 429/009 de 22 de setiembre de 2009;
                               II) que la Gerencia de Fiscalización se pronuncia, a través de informe técnico y letrado, en el sentido de que procede incorporar a la entidad en el ROC con respecto a eficiencia energética y productos eléctricos de baja tensión;
                               III) que la Gerencia General, compartiendo lo informado y propuesto, eleva las actuaciones para resolución;
CONSIDERANDO: que, de acuerdo con los pronunciamientos de las gerencias,  procede adoptar resolución incorporando a UNIT al registro creado oportunamente, en el marco de las disposiciones legales y reglamentarias que atribuyeron a la Unidad competencia en la materia de que se trata;
ATENTO: a lo expuesto y a lo informado;
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
1)  Incorporar al Instituto Uruguayo de Normas Técnicas (UNIT) al Registro  de Organismos de Certificación (ROC) en eficiencia energética y productos eléctricos de baja tensión, de la Unidad Reguladora de Servicios de Energía y Agua (URSEA).
2)  Notifíquese, comuníquese y publíquese en el sitio Web de la Unidad. Hecho, archívese sin perjuicio.
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