             Montevideo, 18 de agosto de 2010

Acta Nº 38
Resolución Nº  175/010
Expediente Nº 0426/2007 
VISTO: Los recursos de revocación y jerárquico interpuestos por  las empresas Distribuidora Uruguaya de Combustibles S.A. y Fadibel S.A. contra la Resolución  N° 113/010 (Acta Nº 25) de 25 de mayo de 2010;

RESULTANDO: I) que por la citada Resolución, se resolvió: a) aplicar una multa de Unidades Indexadas ciento siete mil (U.I. 107.000) a la empresa Fadibel S.A. por incumplir las obligaciones establecidas por la norma técnica NFPA 58 vigente por virtualidad jurídica del artículo 4 del Reglamento para la Prestación de Actividades de Comercialización Mayorista, Transporte, Envasado, Recarga y Distribución de Gas Licuado de Petróleo (GLP) y artículo 75 literal “f” del mismo cuerpo normativo;  b)  aplicar una multa de Unidades Indexadas veintisiete mil (U.I. 27.000) a la empresa Distribuidora Uruguaya de Combustibles S.A. por incumplir las obligaciones establecidas  en los artículos 23, 62 y 82 del Reglamento para la Prestación de Actividades de Comercialización Mayorista, Transporte, Envasado, Recarga y Distribución de Gas Licuado de Petróleo (GLP)  y c) que los montos de las multas impuestas serán en beneficio del damnificado señor Daniel Ramón Pérez Ruffini;   
     II) que DUCSA, en su escrito de fecha 21 de Junio de 2010, interpone los recursos de revocación y jerárquico, que funda posteriormente, argumentando a la falta de responsabilidad de la empresa por no haber ocurrido el accidente a consecuencia de la actividad de personal al servicio de reclamos de la misma y que no existe norma alguna que imponga la obligación de controlar a un Distribuidor Minorista de GLP el cumplimiento de la normativa por otro Distribuidor Minorista de GLP.

III) que la empresa Fadibel S.A. en su escrito de 16 de julio de 2010, interpone los recursos de revocación y jerárquico, que  funda posteriormente, desarrollando una serie de argumentos que refieren al monto de la sanción, soslayando lo actuado y la prueba diligenciada y a la valoración de los hechos;
IV) que el asesor letrado, en informe Nº 778/2010 de 17 de agosto de 2010, expresa que los recursos fueron interpuestos en tiempo y forma (teniendo en cuenta la interrupción por la Feria Judicial Menor) y en consideración de los argumentos planteados: a) por la empresa DUCSA, los mismos fueron tenidos en cuenta en etapas anteriores a la adopción del acto recurrido, pero que corresponde controvertir la calificación que realiza respecto a Fadibel S.A. como “Distribuidor Minorista de GLP”, siendo que es una empresa autorizada para la actividad de expendio e integrada a su cadena de distribución. El Distribuidor Minorista, sujeto a obligaciones y sujeciones especiales, es DUCSA, y no puede obviar el deber de vigilancia en la observancia de la normativa; b) por la empresa Fadibel S.A., los que refieren al monto de la sanción y teniendo en cuenta el eventual resarcimiento que pudiere otorgarse en Sede Judicial, deberían esgrimirse precisamente ante los órganos de dicho Poder en caso de entablarse una acción reparatoria; en cuanto a lo actuado y a la prueba diligenciada, ha servido incluso de fundamentos para los recursos interpuestos por la otra empresa y por último, la valoración de los hechos, la recurrente reitera la versión de escritos presentados con motivos de la evacuación de vista; concluyendo que correspondería desestimar los recursos de revocación interpuestos elevando las actuaciones al Ministerio de Industria, Energía y Minería para la resolución de los recursos jerárquicos, 
            CONSIDERANDO: que procede resolver en consecuencia; 
ATENTO: a lo expuesto y a lo dispuesto en los artículos 317 y siguientes de la Constitución de la República, normas legales, reglamentarias y concordantes; 
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
1) No hacer lugar a los recursos de revocación interpuestos por  las empresas Distribuidora Uruguaya de Combustibles S.A. y Fadibel S.A. contra la Resolución Nº 113/010 de 25 de mayo de 2010, confirmando la misma en todos sus términos y franqueando el recurso jerárquico subsidiario. 
2) Notificar a las recurrentes y remitir las actuaciones al Ministerio de Industria, Energía y Minería, a sus efectos.
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