   Montevideo, 9 de setiembre de 2010
Acta Nº  39
Resolución Nº   186/010
Expediente Nº 0148/2010
VISTO: Las actuaciones iniciadas por la Gerencia de Fiscalización con  motivo de los controles derivados de la aplicación de la Resolución de la URSEA Nº 24/006 de 6 de julio de 2006, respecto de la empresa Megal S.A., por el período de control que venció el 31 de diciembre de 2009; 

RESULTANDO: I) que, en el mencionado acto administrativo, se definieron los criterios generales para el ejercicio de la potestad sancionatoria en los casos de incumplimiento de las obligaciones que emanan de los artículos 49 y 59 del Reglamento para la Prestación de Actividades de Comercialización Mayorista, Transporte, Envasado, Recarga y Distribución de Gas Licuado de Petróleo (GLP), aprobado por Resolución de la URSEA Nº 5/004 de 6 de febrero de 2004;
                             II) que el artículo 49 del Reglamento citado prohíbe a los Distribuidores el suministro de GLP envasado a expendios que carezcan de la autorización de sus instalaciones y equipos, requerida por la misma reglamentación en sus artículos 15 y siguientes; en tanto el artículo 59 establece la obligación a los Distribuidores con autorización nacional de establecer un sistema de distribución de GLP que abarque todo el territorio de la República Oriental del Uruguay, cumpliendo ciertos lineamientos mínimos, cuyo incumplimiento es pasible de sanción;

                             III) que, en dicho marco, con fecha 3 de marzo de 2010, se informó a la empresa Megal S.A. las instalaciones de su cadena de distribución que se consideraban encuadradas en lo establecido en el Resultando II) de la Resolución N° 24/006 de 6 de julio de 2006, y a efectos del control del cumplimiento de los requisitos de cobertura geográfica, se comunicó que se consideraba que todas las instalaciones que figuran en el listado que se le proporcionó, formaban parte de su cadena de distribución, para el período de control vencido el 31 de diciembre 2009;
                           IV) que, teniendo en cuenta los informes técnicos de obrados, se propone, de acuerdo con lo establecido en la Resolución referida, la imposición de una multa de Unidades Indexadas veintiocho mil  (U.I. 28.000) por la existencia de veinte (20) instalaciones que no cuentan con el trámite de autorización iniciado y una multa de Unidades Indexadas dieciocho mil ochocientas (U.I. 18.800) por carecer de cobertura geográfica en cuatro (4) localidades;

                           V) que el Asesor Letrado de la Gerencia de Fiscalización comparte lo informado, no formulando objeciones jurídicas; 

                          VI) que la Gerencia General comparte lo informado y eleva las actuaciones para resolución;
                                     VII)  que conferida la vista de precepto, la misma  no fue evacuada;
                CONSIDERANDO: que se cumplió en el caso con el debido procedimiento, por lo que procede resolver en consecuencia;
 ATENTO: a lo expuesto, y a las disposiciones contenidas en el literal M del artículo 14 de la Ley N° 17.598 de 13 de diciembre de 2002, el artículo 89 de la Ley N° 17.296 de 21 de febrero de 2001, en los artículos 49 y 59 -en la redacción dada por la Resolución Nº 51/009 de 30 de abril de 2009- del Reglamento para la Prestación de Actividades de Comercialización Mayorista, Transporte, Envasado, Recarga y Distribución de Gas Licuado de Petróleo (GLP), aprobado por Resolución de la URSEA Nº 5/004  y en la Resolución de la URSEA Nº 24/006;

LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
            1) Aplicar a la empresa Megal S.A. una multa de Unidades Indexadas cuarenta y seis mil ochocientas (U. I.  46.800), por lo expuesto y a lo que surge de obrados. 
              2) Notifíquese, publíquese en la base de Resoluciones del sitio Web de la Unidad y pase al Departamento de Administración y Finanzas a sus efectos.

Cr. Max Sapolinski           Esc. Fernando Longo               Ing. Daniel Greif

       Director                                 Director                                 Presidente

Esc. Héctor A. Cócaro Píppolo

Secretario General (i)
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