Montevideo,  15 de noviembre 2011
Acta Nº 43

Resolución Nº        374/011
Expediente Nº 2074-02-006-2011
VISTO: las actuaciones llevadas a cabo por la Gerencia de Fiscalización, a efectos de verificar las condiciones de funcionamiento para la habilitación, del generador de vapor Nº 5462, ubicado en Ruta 90 km. 48,500, localidad de Piedras Coloradas, departamento de Paysandú, propiedad del CENTRO FORESTAL CAJA DE JUBILACIONES Y PENSIONES BANCARIAS;

RESULTANDO: I) que la Ley Nº 18.719, de 27 de diciembre de 2010, asignó a la URSEA  la competencia referida al funcionamiento y condiciones de seguridad de los generadores de vapor, con la consiguiente potestad de supervisión de los instalados, y de conceder la habilitación para su funcionamiento (arts. 1, H y 14, E, Ley Nº 17.598, en la redacción dada por la Ley Nº 18.719);

                           II) que, por Resolución URSEA  Nº 179/011, se aprobó un procedimiento para la tramitación de las habilitaciones, a los efectos de dar cumplimiento a las actividades de contralor y habilitación de generadores de  vapor contando con la colaboración del LATU;
                           III) que, efectuada la verificación por personal del LATU, con fecha 23 de febrero de 2011 se realizó el test de seguridad y con fecha 22 de febrero del corriente se efectuó el test hidráulico;
                           IV) que, en informe que luce agregado, el responsable técnico del LATU, recomienda habilitar el generador de vapor Nº 5462, hasta una presión de operación menor o igual a 10 kgf/cm², en las condiciones de funcionamiento verificadas en el test de seguridad, por el plazo de 4 años;
  CONSIDERANDO: I) que el otorgamiento de la habilitación solicitada  no exonera al usuario de generador de su responsabilidad por la falta de cuidado o previsión en su funcionamiento, estando advertido de que constituye condición de riesgo grave e inminente la operación del generador en condiciones diferentes a las previstas en los test de seguridad detallados en el informe de inspección adjunto a este expediente;

                               II) que se ha dado cumplimiento a lo dispuesto por Resolución Nº  179/011 de fecha 29 de junio de 2011;
                              III) que es necesario resolver en consecuencia;

ATENTO: a lo expuesto;
LA COMISIÓN DIRECTORA
RESUELVE

1) Conceder la habilitación del generador de vapor Nº 5462 ubicado en Ruta 90 Km. 48.500, localidad de Piedras Coloradas, departamento de Paysandú, propiedad de CENTRO FORESTAL CAJA DE JUBILACIONES Y PENSIONES BANCARIAS hasta una presión de operación menor o igual a 10 kgf/cm², en las condiciones de funcionamiento verificadas en el test de seguridad realizado el 23 de febrero de 2011, bajo responsabilidad del usuario conforme a lo expuesto.
2) La presente autorización no exonera al usuario del generador de su responsabilidad por la falta de cuidado o previsión en su funcionamiento, estando advertido  de que constituye condición de riesgo grave e inminente la operación del generador en condiciones diferentes a las autorizadas.
3) Esta habilitación tendrá vigencia hasta el 22 de febrero de 2015. 

4) Notifíquese a la empresa titular, publíquese en el Sitio Web de la Unidad. Cumplido archívese.
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