             Montevideo, 24 de octubre de 2007
Acta: Nº 41
Resolución Nº 88/007

Expediente Nº 0306/2005
VISTO: el reclamo presentado por la Sra. María Isabel Pérez Cal contra la UTE en relación con daños sufridos en el establecimiento “La Candelaria”, del departamento de Maldonado;
RESULTANDO: I) que los desperfectos se habrían producido por una sobre tensión en el suministro de energía eléctrica, la que determinó un sobrecalentamiento de electrodomésticos, provocando un incendio en la propiedad aludida;
                               II) que la empresa UTE, luego de estudiado el reclamo, manifiesta que estaría de acuerdo en indemnizar los daños sufridos en los electrodomésticos, no así por las consecuencias de las supuestas fallas de los mismos, las que habrían provocado el siniestro con perdidas totales en la propiedad;
                                          III) que asimismo, y según lo que surge de obrados, la compareciente ha iniciado la vía judicial contra la empresa prestadora del servicio;

                                          IV) que el Asesor actuante de la Gerencia de Fiscalización, concluye que con la información disponible no es posible determinar si la UTE tuvo o no responsabilidad en el origen del incendio;

                                          V) que el Asesor Letrado de la citada Gerencia, indica que sin perjuicio de la procedencia del reclamo por los electrodomésticos, la Unidad carece de competencia para entender en lo relativo al reclamo por los daños causados en el siniestro ya que esta corresponde al Poder Judicial;   


CONSIDERANDO: que se cumplió en el caso con el debido procedimiento, habiéndose conferido las vistas previas de precepto, por lo que procede resolver en consecuencia;
ATENTO: a lo expuesto;
LA COMISIÓN DIRECTORA

RESUELVE
1) Compartir lo informado por el Asesor Letrado de la Gerencia de Fiscalización, de acuerdo con lo expuesto. 

2) Hacer saber a la Sra. María Isabel Pérez Cal que la URSEA no tiene competencia para entender respecto de los daños causados por el incendio en su propiedad “La Candelaria”, del departamento de Maldonado.
3) Notifíquese y comuníquese. Cumplido, archívese.
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