
                                                                              Montevideo, 24 de mayo de 2006
Acta Nº 11
Resolución Nº 17/006

Expediente Nº 0307/2005
VISTO: las actuaciones referentes a las inspecciones realizadas a las firmas   Queeny S. A (Bazar Zeus) y Distuplast Ltda.;
RESULTANDO: que con fecha 26 de setiembre de 2005 se realizaron inspecciones en los locales comerciales de ambas firmas, constatándose la comercialización del material eléctrico descrito en las Actas de fojas 5 y ss. y fojas 9 y ss.;
CONSIDERANDO: I) que se configuró en el caso una infracción a lo dispuesto en el Reglamento de Seguridad del Equipamiento Eléctrico de Baja Tensión (RSEEBT), ya que dicho material no cuenta con la debida habilitación de esta Unidad en lo que respecta a su conformidad con los requisitos esenciales de seguridad, lo que conlleva  la imposición de las sanciones correspondientes;
 II) que se cumplió en el caso con el debido procedimiento, habiéndose conferido la correspondiente vista a ambas empresas, la que no fuera evacuada, vencido en exceso el plazo reglamentario; 
ATENTO: a lo dispuesto por el artículo 7 del RSEEBT, el artículo 14 de la Ley Nº 17598 de 13 de diciembre de 2002 y el artículo 98 de la Ley Nº 17296 de 21 de febrero de 2001, y a lo informado;
LA COMISIÓN DIRECTORA
RESUELVE:
1) Aplicar a las firmas Queeny S.A (Bazar Zeus) y Distuplast Ltda. la sanción de observación.
2) Notifíquese y publíquese en la base de Resoluciones del sitio web de la Unidad.
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